	الاختبار السادس 

	اسم الطالب / ..........................................................................................             الصف (............ / 2 )           الدرجة (10/ ...........  )

	السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :

	.1
	المعامل الرئيس لكثيرة الحدود :  ( 2x + 1 )(-3x2 + 5)  ، هو :

	          (a -3
	(b               2
	(c             -6
	(d            -1

	.2
	درجة كثيرة الحدود :  ( 2x + 1 )(-3x2 + 5)  ، هي :

	(a        الأولى
	(b            الثانية
	(c            الثالثة
	(d         السادسة

	.3
	درجة الدالة الممثلة في الشكل المجاور ، تكون :
	

	      (a زوجية
	(b         فردية
	(c        غير ذلك
	

	.4
	عدد الأصفار الحقيقية للدالة الممثلة في الشكل المجاور :
	

	(a           1
	(b            2 
	(c          3
	

	.5
	سلوك الدالة الممثلة في الشكل المجاور عندما :      x            +∞     
	

	(a f(x)            +∞     
	(b f(x)            -∞     
	(c         غير ذلك
	

	.6
	سلوك الدالة الممثلة في الشكل المجاور عندما :      x            -∞     
	

	(a f(x)            +∞     
	(b f(x)            -∞     
	(c         غير ذلك
	

	السؤال الثاني: أجب على جميع الأسئلة التالية 

	.1 إذا كانت الدالة :   f(x) = 3x4 – 2x3 + 5x + 2 ، فأوجد  f(4) بطريقة التعويض التركيبي 
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	.2 حدد إذا كان : (x - 2)  عامل من عوامل :   (x3 +3x2 – 6x – 8 )  أم لا ، ثم أوجد عواملها الأخرى
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	.3 أذكر العدد الممكن للأصفار الحقيقية السالبة للدالة : f(x) = 2x5 + x4 + 3x3 – 4x2 – x + 9
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	.4 اكتب دالة كثيرة حدود درجتها أقل ما يمكن ، إذا كانت الأعداد التالية من أصفارها :      2i   ،  -1
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